

两部门:解除美禽肉进口限制 有助拓展我国禽肉进口来源市场

海关总署和农业农村部14日联合发布公告,宣布根据风险评估结果,解除此前我国对美国禽肉进口的限制,允许符合我国法律法规要求的美国禽肉进口。

记者了解到,2013年和2014年,

美国部分地区发生禽流感疫情,为了防止上述疫情传入,保护我国禽业生产,我国禁止从美国输入禽类及相关产品。

据悉,疫情发生后,美方积极采取防控措施,自2017年3月以来,美

国国内未再有新的疫情发生。2017年8月美方向世界动物卫生组织(OIE)提交了疫情终结报告。

应美方邀请,2017年7月,中国专家组赴美开展禽流感疫情防控体系和禽肉监管措施实地评估。2018

年5月,中美双方就此问题进行磋商。经综合评估,我方认为美国禽肉禽流感疫情已得到有效控制,美国禽肉监管体系能够满足我方相关法律法规要求。

海关总署和农业农村部有关负

责人表示,美国养禽业较为发达,禽肉产量居世界前列。我国解除美国禽肉进口限制后,将进一步拓展我国禽肉进口来源市场,有效满足市场需求。

据新华社

沈涉企经营许可事项明年全纳入证照分离改革

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琦报道 年底前,自由贸易试验区沈阳片区将启动“证照分离”改革全覆盖试点工作,将涉企经营许可事项全部纳入改革范围,通过直接取消审批、审批改为备案、实行告知承诺、优化审批服务等四种方式分类推进改革,到明年下半年将在全市范围内推开。

日前,《沈阳市全面推进“证照分离”改革 加强事中事后监管实施方案》印发,提到上述内容。

《实施方案》从优化市场主体

准入服务、推进“证照分离”改革以及事中事后监管等方面进行了部署。

根据其中内容,沈阳市将公布“马上办、网上办、就近办、一次办”审批服务事项目录并制定统一的审批服务事项编码、规范标准、办事指南和时限,消除模糊条款,优化审批服务流程,制作易看易懂、实用简便的办理流程图。

对于同一部门实施的管理内容相近或属于同一办理阶段的多个审批事项,将整合为一个审批事项,并

将与企业开办相关的办事窗口整合为综合窗口,实行一窗受理、集成服务,实现“一窗通办”。

涉企证照审批以及申请材料也将得到简化,其中,无法法律法规依据的审批事项、市政府规章、市政府及其部门规范性文件设定的前置审批一律取消。沈阳市将清理各类变相审批和许可,对以备案、登记、注册、目录、年检、监制、认定、认证、专项计划等形式变相设置审批的违规行为进行整治。

《实施方案》提出,凡能通过申请

人承诺达到管理目标的事项,探索实行“承诺制”。

在“证照分离”改革方面,审批改为备案的事项,市场主体办理营业执照、报送材料后即可开展相关经营活动,有关部门不再进行审批;对“证照分离”改革实行告知承诺的事项,一次性告知申请人审批条件和所需材料,对申请人承诺符合审批条件并提交有关材料的,当场办理审批。在此基础上,改革中优化准入服务的事项,将优先推广网上办理,逐步实现审批业务100%网

上能办。

对于事中事后的监管,沈阳市将建立企业诚信档案,实施信用分类监管,制定和完善违法失信“黑名单”管理办法,实现“一处违法、处处受限”的信用监管局面。同时,探索完善信用修复机制,把违法失信主体履行社会责任情况作为修正错误、恢复信用的重要指标。

根据国家安排,今年年底前,自由贸易试验区沈阳片区将率先试点“证照分离”改革全覆盖工作,在2020年下半年在全市范围内推开。

温暖2019·我是辽宁人99

老师脚扭伤单腿蹦着上课 孩子们说她是“最美舞蹈家”

母亲车祸住院,她没有耽误一节课;儿子6个月大就丢给父母照看,她给每个本命年的学生买来红腰带;脚扭伤没法行走,她让父亲把她背到学校,单腿在讲台上蹦跳着讲课,口干舌燥却不敢多喝水……

20年来,脸上增添了皱纹、鬓边生出了白发,边姝却从没后悔,因为“被孩子们信任,是一种爱和幸福。”

把学生接回家60多天

19岁那年毕业后,边姝到本溪市溪湖区后石小学任教,过了一年就当上了班主任,她觉得自己很幸福。可是很快她就发现,这份幸福需要成倍地付出爱和辛苦。

学生小亮,患有先天性白内障,视力几乎为零,坐在教室角落里,穿着洗得发白的衣服,惶恐地感受着周围……看到小亮的第一眼边姝的心就被刺痛了。

她把小亮调到第一排,亲手给他打字头、手把手给他抄题;还组织学生成立互助小组,让小亮和同学们一起学习、游戏。

渐渐地,小亮的脸上有了笑容,谁有困难都愿意去帮忙,教室里最脏最累的活他抢着干……

当父母捧着小亮“双优”的成绩到校感谢她时,小亮流着泪给全班同学唱起了自己改编的“世上只有老师好”。

学生小丽,父母离异没人管,边姝把她带回家,早上帮她洗漱、白天带她上学、夜晚给她盖被子……60多天朝夕相处,小丽认真地对她说道:姐姐,你是第一个值得我信任的人。

在以后的岁月里,春天,她买双运动鞋换下小丽脚上大二号的棉鞋;秋天,她在小丽书包里放几个苹果



边姝和孩子们在一起。

边姝供图

……在她的鼓励下,小丽终于走出父母离异的阴影。

扭伤了单腿蹦着上课

在边姝心中,孩子们的功课是最重要的。

2005年夏天,她的脚扭伤了,自己不能走路,她让父亲把自己背到学校,10多分钟的上坡路,再上到三楼,父亲累得满头大汗。

而上课的时候,边姝就一条腿蹦着给孩子们讲课。

“天热,讲得口干舌燥也不敢喝水,厕所设在楼后,上下楼都不方便。”边姝说,有时真的是嗓子冒烟、嗓音嘶哑。孩子们感动地叫她做“最美舞蹈家”。

多年来,边姝养成了个习惯,把当天患病学生的药放在桌上,提醒孩子

们按时服药。孩子们生日时她送上祝福,本命年时她买回红鞋垫、红腰带。

可是,对自己的亲人,边姝却常常感到愧疚。

2004年,母亲回家路上被出租车撞伤,双腿骨折,送到医院后折腾了一夜。可是第二天办完住院手续,疲惫的边姝又回到了课堂。

尽管脑海里总浮现母亲痛苦的神情,可看着讲台下60名学生,她坚持调整好情绪,用饱满的热情给孩子们上课。

就这样,她白天正常上课,晚上到医院照顾母亲,直到5个多月后母亲可以拄拐走路,她没耽误过一节课。

在孩子心中点燃星星火炬

人近中年,边姝又成为学校的大队辅导员。

为了让孩子们的身心健康、快乐成长,她领着大家上街清理小招贴、到敬老院陪老人聊天,举办“红色故事会”、组织校园艺术节,还去参观雷锋纪念馆、“九一八”历史博物馆……

留守儿童因为亲情缺失,常常表现为冷漠、自卑、敏感、孤独、不安、胆怯,边姝总是找机会让他们感受到爱。

学生小蕊出生3个月时妈妈患病去世、父亲离家,和外婆一起生活。上学后,看到同学们有父母接送,郁郁寡欢,学习、活动都不积极。

边姝就常扮演妈妈的角色与其谈心,还协调对其家中资助,小蕊也向她敞开心扉,成绩有了明显提高,还积极参加学校活动。

付出总有回报,边姝所带的少先队先后荣获“国家级零犯罪学校先进校”“省优秀少先队”荣誉称号,她本人也被评为本溪市首届骨干教师、辽宁省优秀大队辅导员、市优秀教师、市级德育先进个人。

20年来,边姝牺牲了许多,可是她用爱换来了孩子们的回报:嗓子哑了,孩子们悄悄放下一盒含片;天气凉了,孩子们偷偷铺上一张脚垫;桌角案头,孩子们总给她备上一杯开水、一块手帕……

边姝说,她最感动的是学生们在“我心中的好老师”的日记上这样写道:

“我心目中的好老师,不是生病时带着苍白的脸色坚持给我们上课,不是非要批完最后一本作业,才拖着疲倦的身体离开校园,而是应该马上回家,去尽情的享受青春带来的快乐……”

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松

居民说暖气不热 换热站火速维修

“今年取暖以来,暖气一直不热,用手摸暖气感觉一点都不热。”80多岁的徐大娘和90多岁的老伴在沈阳市铁西区云华园小区一号楼居住了10多年,11月14日上午,年迈的徐大娘向辽沈晚报反映问题。

负责该小区供暖的惠天热电铁西一分公司表示,工作人员当日下午已经入户为徐大娘免费更换了室内环掉的阀门,以后还将根据天气调整供热参数力争让各家住户满意。

11月14日上午,家住铁西区云华园小区一号楼的徐大娘拨打本报热线电话,反映家中暖气不热。记者中午时分赶到徐大娘家,触摸房间内多片暖气后感到温度只是有些温手,该小区供热站负责人王先生在室内查看后指出多处问题:进户阀门处于半关闭状态,而且阀门已经松动,暖气片内部有空气,其他房间暖气片陈旧,怀疑内部生锈导致水流不畅,影响供暖效果。

由于王先生称换热站没有测温设备,徐大娘家也没有温度计,所以当时并没有一个客观的室内温度数值,只是看见徐大娘的老伴躺在床上盖着厚厚的棉被。

在给徐大娘家的暖气放水放水后,记者与王先生又到同层其他住户家了解供暖情况。

14日下午3时28分,负责该小区供暖的惠天热电铁西一分公司客服表示,目前已经对徐大娘家的室内阀门进行了免费更换,“原本室内阀门应该有住户负责购买,我们进行更换,但是看徐大娘老两口年纪较大,行动不便,所以进行了免费更换。”

同时,工作人员带去了测温仪器对室温进行了测量,仪表显示室内温度达到23.8摄氏度,铁西一分公司客服表示,此后还会根据天气变化调整供热参数,力争让各家住户满意。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛